P Asagidaki sorulari okudugunuz siire

T ae gore cevoplaglmz
;/1 1 Sair cocuklarin ne bilmemelerini istiyor?
N\

A) Okulu bilmesinler istiyor.
B) Cocuklar yokluk bilmesinler istiyor.

C) Cocuklar etin ne oldugu bilmesinler istiyor.

\/ 2 | Sair cocuklarin ne bulmalarini istiyor?
N\
A) Cocuklarin siit, oyuncak bulmalarini istiyor.
B) Cocuklarin savas bulmalarini istiyor.

C) Cocuklar et, seker ve siit bulmalarini

istigor.

Diinya Cocuk Yilinda
Biitiin cocuklar
Yokluk bilmesinler
Et, seker, siit bulsunlar
Giyimli, tok ve rahat
Gitsinler okullara
Siniflarini gegsinler.

Biytikler biraz daha yorulsun
Onlar da biiytistinler
Onlar da mesut olsunlar
Gecti, kac savas ezikligi
Cocuklan distinstinler
Cocuklar iyi gtin gérstinler.

Behcet Necatigil ;j .

,/ 3\\ Siirdeki altr cizili kelimenin yerine

N\

- \—/ asagidakilerden hangisini yazarsak anlami

bozulmaz?

R A baris
' B) harp
C) sulh

| ( 4 | Sair biiytklerden ne istiyor?
! \\;::/f/

| A) Cocuklari disstinmelerini istiyor.

B) Cocuklarini parka gétiirmelerini istiyor.
C) Cocuklar yormalarini istiyor.

Ogretmendoelalbbi-cem
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Turkege

‘ # Asagida verilen sézcikleri sézlik sirasina gére siralayiniz. En sonda yer alan kelimey

“a«  bulmacaya yerlestiriniz. @




Adins ‘ i"&n 2Z=-Simns¥F 12_.Fafta
Seoyadis — g Odevieri

Fg""’ Asagidaki gorseller olus sirasina gére dizilirse siralama nasil olur? Altlarina yaziniz.

‘@ Asagida verilen olaylari olus sirasina gére siralayiniz.

[8L >
3\

N

Mac gcpmck icin schcgc indik.

Tim arkadaslarim beni tebrik etti.

Arkadaslarim beni maca cagird:.

Macta tam 4 gol attim.

Babam marketten gemek icin gerekenleri aldl

En son bende sofrcgl kurmogo Hordlmm oldum.

Annem de babamin getirdiklerini HII(OCII

Bugtin ailecek gemek yapmaya karar verdik
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{ # Asagidaki ctimlelerin parantezle ( ) belirtilen yerlerine virgiil () nokta () ya da soru isareti
“ae (7 koyalim.

/ Canli derse neden gelmedin ( ) \ @

Ahmet () Nuri ve Sezgin top oynuyor ()

10 )ve 2( ) snada kim var ()

Yeni aldigim siir () hikadye ve masal kitaplarina bayldim ()

\,

Ben de sizinle oynayabilir miyim ()

Hakan nerede bilmiyorum () @

{ # Asagidaki climlelerin parantezle ( ) belirtilen yerlerine uygun noktalama isaretlerini

Ehr 1 kogunuz.

/ Kenan( ) in kedisi kayboldu ( ) \

Yasasin () Sinavdan yiiz aldim ()

Bugtin parka gidelim mi ()

Bahcede erik () elma ve armut agacimiz var ()

Offff( ) yine gelmedi ()

Ahmet( ) dedesi firndan ekmek () pogaca ve simit aldi ()

\ Nazli devlerini yapti mi bilmiyorum () /

-_—
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Hikage Unsurlari
COBAN [LE KURT

Kurt ormanda bir tiirli karinini doyuramaz olmus. Bir giin
bir siirii ile karsilasmis. Nasil edip, ne yapaym da siiriiye
yaklasayim diye distintirken, aklina coban olmak gelmis. Hemen
kendisine bir kepenek bulmus, eline uzun bir degnek alms.
Gercek cobandan hic farki yokmus.

"Kibigim gibi sesimi de benzetmeliyim.” demis. Fakat coban
gibi seslenmeyi becerememis. Seslenince sesi giimbiir gtimbiir

glmbirdemis, kurdun sesini duyan coban ve k&pekler
uyanmislar. Uzerindeki kepenegin agrligindan hizli kagamayan

kurdu yakalayp, agaca baglamislar. Kurdun haline gelen giden

hayvanlar giilmiisler.

Sahtekarlar ne kadar kurnaz olurlarsa olsunlar, bir giin elbet
HOI(OHI ele verirler.

...........................................................................................

‘E” Okudugunuz metnin konusu nedir? Yaziniz.

fg” Okudugunuz metninden hangi dersi ¢cikardiniz? Yaziniz.

L >
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Toplama lslemi Problemleri
‘ |@ 45 sayisindan bir énce ve bir sonra

Birler basamaginda 8 olan iki basamakl | |

en kiiclik sayinin 26 fazlasi kactir? gelen saylarin toplami kactir?

y

Manavdan 26 TL'lik meyve, o

megvelerin 6 TL fazl05| kadar sebze

3 onluk 6 birlikten olusan sayi ile 5
onluk 7 birlikte olusan sayinin toplami

aldm. Manava toplam kac TL kactr?

para 8dedim?

} | J
! 1 diizine boya kalemim vardi. 2 deste
- T ablam ve 28 tane de babam aldi.
® Bir cicekei 25 gil, glillerden 4 fazla lale § Toplam kag boya kalemim oldu?
ve 18 menekse satmistir. Cicekei toplam ; ]
kac cicek satmistir’?
|
k _ — S

Ogretmendoelalbbi-cem
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Toplama lslemi “Problemleri Test

Aylin 7 yasindadr.
Abisi Can ondan 4 yas

' bUHUktUr. Buna gére

/- Bahcemizde 58 agac vardr.
\/ ¢ Babam bahcemize iki basamakli
en kiicik sayn kadar daha agac
ikisinin yaslari toplami
kactir’”?

dikti. Bahcemizde toplam kac
agag oldu?

A) 59 B) 67 C) 68 | | A) 18 B) 11 C) 15

@
| E Bir toplama isleminde toplananlar, 18,

B %ﬁ"’ Hasan Amca bahcesinde 7
| C 24 ve 47 olduguna gére toplam

tavuk ve 5 kuzu beslemektedir.
Buna gére bu hayvanlarin

)

Mert 1. giin 25 metre, 2. giin 33 metre ve

‘..O“ Ali suan 12 yasindadir. 18 yl
fi\ sonra kac yasinda olacaktir?

kactir?
« .. toplam ayak saysi kagtir? ’ actir
A 15 B) 34 o2z @A77 B) 89 0) 88
. )
T Q :
> e
¢

3. giin 38 metre kosuyor.
Mert toplam kag metre kosmustur?

A 86 B) 96 Q) 99 A 32 B) 20 C) 30
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luga guvcrlagarok yapiniz.

72 - 2

ekteki gibi en gckln on

46 | — 25

54 | — 28

44 | — 29

62 — 36

36 — 12

61 | — 32

57 | =—| 43

28 | —| 15

79 | = 43

84 — 35

35 = 1
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Clkcrma |$leminin Sonucu Tahmin Etme

Clkormc islemlerinin sonucunu once Huvorlamc SOlUHlO tahmin ediniz. Daha

sonra islemleri Boporok iki sonuc arasindaki farki

islem Tahmini Sonuc_: Gerc_:ek Sonuc_ Fark
44 —»
13 |, -
?
islem Tahmini Sonuc; Gerc;e|< Sonuc; Fark
s |
28 |, -
b
islem Tahmini Sonuc_: Gerc;ek Sonuc; Fark
61 >
-23 |, -
?
islem Tahmini Sonuc; Gerqek Sonuc; Fark

82
— 36
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Clkcrma |$leminin Sonucu Tahmin Etme

Clkormc islemlerinin sonucunu once Huvorlamc SOlUHlO tahmin ediniz. Daha

sonra islemleri Boporok iki sonuc arasindaki farki

islem Tahmini Sonuc_: Gerc_:ek Sonuc_ Fark
58 — >
_25 |, -
?
islem Tahmini Sonuc; Gerc;e|< Sonuc; Fark
46 >
12 |, -
b
islem Tahmini Sonuc_: Gerc;ek Sonuc; Fark
38 — 1>
-5 |-
?
islem Tahmini Sonuc; Gerqek Sonuc; Fark

66
- 32
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Clkcrma |$leminin Sonucu Tahmin Etme

Clkormc islemlerinin sonucunu once Huvorlamc SOlUHlO tahmin ediniz. Daha

sonra islemleri Boporok iki sonuc arasindaki farki

islem Tahmini Sonuc_: Gerc_:ek Sonuc_ Fark
ZI—
_ 45  —
?
islem Tahmini Sonuc; Gerc;e|< Sonuc; Fark
89 >
_ 54  —
b
islem Tahmini Sonuc_: Gerc;ek Sonuc; Fark
68 — >
11 |-
?
islem Tahmini Sonuc; Gerqek Sonuc; Fark

63
- 35
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Cikarma Tahmini Sonuc - Toplama Problemleri

[% Asagida verilen islemleri Srnekteki gibi " Asagidaki toplama problemlerini ¢éziiniiz.
Iy en yakin onluga yuvarlayarak yapiniz. )

54 | =— 73 | =

I I

en kiictik sogl kadar daha agac
dikti. Bahgcemizde toplam kac

agac oldu?

A) 59 B) 67 C) 68

58 45 32

14 5\” Hasan Amca bahcesinde 6

| | ' ' tavuk ve 4 kuzu beslemektedir.
5 Buna gére bu hcgvonlarln
‘ - ‘ ‘ _— ‘ .., toplam agck sayis! kactir?
A) 10 B) 34 C) 28

36 23 69

2 E

‘6\

)

‘ — ‘ Mert 1. giin 27 metre, 2. giin 38 metre ve

3. glin 34 metre kosuyor.
Mert toplam kag metre kosmustur?

A) 86 B) 96 C) 99
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' Asagda verilen davranislardan
/7 hangilerini uyguluyorsunuz isaretleyiniz.

‘ ‘1 Evdeki kaynaklari israf etmeden kullanirim.

w ‘1 Odadan cikarken kimse yoksa lambalari
N—r" kqpctlrlm.

w wl Suyu yeteri kadar agar ve kullanirim.

|| Kisin pencereleri acik tutarim.

w ‘1 Giysilerim eskimeden yenisini isterim.

7%

|l
v“

7 ey V=2.FVaaF&=a

’,

nelerdir? Yaziniz.

»

w ‘1 Dislerimi fircalarken suyu acik birakirim.

fﬁ Evde aldiginiz tasarruf énlemleri

F-"L - A4 [ J o 4

Evdeki Kognaklar

:g Hayat Bilglsi

!;,;ﬁ/ Asagida iki aileye ait giderler tablosu

‘éyf verilmistir. Asagidaki sorulari bu tabloya
gore ganltlcglnlz.
Emirin Ailesi
Giderler Tutarlar
Elektrik o
fatur05| 50 = “1..“ 50 ) 50 E-. !1 '
Su faturast | . oL
f 0 280 0 2%
fCltUI'GSI 0% % ) 5 ) 50 ) 50 )
Nazl'nin Ailesi
Giderler Tutarlar
Elektrik <o ~mxon
faturcs| 50 = "‘1..“ 50 ."‘/‘I.“
Su faturasi | .
f 0 2%0
Dogalgaz
faturo& 02NN % ) 0 2D
Tablolara gére kimin ailesi kognoklcrl tutumlu
kullanmaktadir? Neden?
Emirin ailesi hangi onlemleri alirsa giderlerini
azaltabilirler?
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